



轻取福建,吉伦沃特狂砍36分建功。Osports供图

山东男篮113:102轻取福建,赛季双杀对手 赢下这场球 季后赛在招手

随着全场比赛的哨声结束,坐在场边的陶汉林露出了久违的笑容。3月17日,山东男篮迎来与福建男篮的二番战。双方此前交手,山东男篮就曾获得了一场大胜。

此番再战,福建男篮的“半边天”高登和队友陈林坚因伤休战,山东男篮这边,高诗岩也轮休。最终,山东男篮以113:102双杀对手,极大挽救了自己的“晋级危机”。

齐鲁晚报记者 冯子涵

胜负三节见分晓

这大概是山东男篮最有把握的比赛之一。高登不在,福建男篮的战力几乎可以说损失大半。仅三节比赛战罢,山东男篮就确立了极大优势,可以说已经将胜利揣进兜里。此役,山东男篮12人轮换,11人得分,年轻球员也在末节获得了许多锻炼机会。

全华班出战的福建男篮在比赛中打得尤为艰难,但他们依然顽强抵抗。球队在首节比赛的精彩表现,让其比分一度领先。第三节开局还打了山东男篮一个9:0。其中黎伊扬的串联作用发挥得很好,仅开局半节,福建男篮就有7次助攻。

不过,毕竟福建男篮在实力上还是有所欠缺,随着比赛进行,他们的体力也逐渐扛不住了。山东男篮趁势拉开分差,哈德森和吉伦沃特两名外援也早早打卡下班,年轻球员轮番上阵练兵,最终将比赛稳拿不下。

虽然山东男篮赢得了胜利,但需要注意的是,福建在首节的表现告诉了所有人,山东男篮的内线还是有很大的短板,陶汉林的伤缺让球队的护框能力严重下降。

专打福建的吉伦

本场比赛,哈德森的状态不太好。首发出战的他仅仅只有不到9分钟的登场时间,最终收获了5分。不过吉伦沃特又“来劲”了。全场比赛,他在末节基本没上阵的情况下交出36分11个篮板的两双数据,成为球队的头号人物。

实际上,吉伦沃特在上一次对阵福建的时候就打出了惊人表现。当时的他出场24分钟,16投12中,狂砍35分15个篮板2次助攻的大号两双,可以说是一位“专打福建”的球员了。

除了吉伦沃特外,乔文瀚成为发挥最亮眼的本土球员。此役,他出战近26分钟拿到17分,其中三分球更是6投4中,成为球队外线的一杆火枪。

季后赛四队选二

以目前的形势来看,山东、天津、新疆和北控四支球队将争夺最后的两张季后赛门票。在山东男篮成功双杀福建后,再参考其他竞争对手的赛程,球队晋级季后赛的形势峰回路转。

当然,排名第12位的山东男篮仍不能够完全确保搭上季后赛的末班车。按照赛程,山东男篮接下来的两个对手是北京首钢和广东,他们的实力都很强。而后面的新疆和北控也正在苦苦追赶,如果山东男篮能够从后面的两个对手中“偷”来一场胜利,那么球队的半只

脚就已经迈进了季后赛。

排在前面的天津目前与山东男篮战绩相同,他们在第三阶段迎来了大爆发,以一波七连胜强势冲到第11位。接下来他们将面临实力较弱的宁波和新疆,可以说是基本上保住了晋级的门票。

新疆作为山东男篮晋级季后赛的直接竞争者之一,剩余三场比赛都不好打。他们将先面对北京首钢,再战广东和天津。新疆在与他们的一番战中仅险胜了广东,而剩余的两支队伍都是以较大分差失利,想要追上山东挤进季后赛行列,新疆男篮的难度不小。

北控虽仍有机会冲进季后赛,但他们在早前输掉了与天津的关键战,形势不容乐观。接下来球队还有两场比赛要打,对手分别是深圳和福建,对于坐拥三外援的他们而言,想进入季后赛,最后这两场比赛不仅要全部拿下,还要看山东、新疆的脸色才行。

值得注意的是,除天津外,山东、新疆和北控的对手中都有排名靠前的球队。他们虽然没有晋级压力,但会考虑如何选择季后赛的对手。所谓牵一发而动全身,他们在剩余比赛中的调整也将会对季后赛名额争夺的走势产生很大影响。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:娄玲

投进了 才得分 垃圾入箱文明加分

文明+1

文明+1

文明+1

文明+1



讲文明树新风公益广告